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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΡΕΥΝΑΣ ΑΓΟΡΑΣ 

προμήθειας ειδών καθαριότητας  για την  κάλυψη αναγκών της Διεύθυνσης  Αστυνομίας  Θεσπρωτίας  
και υφισταμένων Υπηρεσιών 

 

 

1. Η Διεύθυνση Αστυνομίας Θεσπρωτίας (εφεξής Αρχή ή Δ.Α. Θεσπρωτίας) στο πλαίσιο της έρευνας αγοράς και προκειμένου 
καλύψει ανάγκες της και ανάγκες υφισταμένων της Υπηρεσιών, χρειάζεται να προβεί στην προμήθεια ειδών καθαριότητας. 
Κατόπιν τούτου καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν τις προσφορές τους σε κλειστό φάκελο έως και την 18-9-2023, 
ημέρα Δευτέρα και ώρα 09:30, στο Γραφείο Διαχείρισης Χρηματικού της Διεύθυνσης Αστυνομίας Θεσπρωτίας, στη 
διεύθυνση: Δ.Α. Θεσπρωτίας, Αγίων Αποστόλων 5, Ηγουμενίτσα Θεσπρωτίας, 1ος όροφος. 
 

2. Ο φάκελος της προσφοράς να αναγράφει τα κάτωθι στοιχεία: 
 

Προς την Διεύθυνση Αστυνομίας Θεσπρωτίας 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΟΥ …………………………………………………………………………………. 
[αναγράφονται τα στοιχεία του προσφέροντος, δηλαδή: επωνυμία και τα απαραίτητα στοιχεία επικοινωνίας 

(ταχ. διεύθυνση, αριθμό τηλεφώνου, e-mail)] 

Για την Πρόσκληση Έρευνας Αγοράς που αφορά την προμήθεια ειδών καθαριότητας  για την κάλυψη αναγκών 

της Διεύθυνσης  Αστυνομίας  Θεσπρωτίας και υφισταμένων Υπηρεσιών 

Αριθμός Πρόσκλησης Έρευνας Αγοράς: 8045/2410202001/23/1 – 11/9/2023 

  
3. Η προσφορά ισχύει και δεσμεύει τον προσφέροντα για χρονικό διάστημα τριάντα (30) ημερών από την επομένη της 18-9-

2023. 
 

4. Το άνοιγμα των προσφορών θα πραγματοποιηθεί την 18-9-2023, ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:00, στο Γραφείο Διαχείρισης 
Χρηματικού της Διεύθυνσης Αστυνομίας Θεσπρωτίας (Αγ. Αποστόλων 5 – Ηγουμενίτσα – 1ος όροφος), από τον Δ/ντή της Αρχής 
και σε περίπτωση κωλύματος αυτού από τον νόμιμο αναπληρωτή του. 

 
5. Η δαπάνη θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του Φορέα 1057 Ειδικός Φορέας 201-1300200 «Διεύθυνση Αστυνομίας 

Θεσπρωτίας», Α.Λ.Ε. 2410202001 οικονομικού έτους 2023 και η πληρωμή αυτής θα γίνει με χρηματικό ένταλμα της 
Δ.Ε.Ε.Π.Δ./Γ.Δ.Ο.Υ.Ε.Σ. 

 
6. Οι Προσφορές θα υποβληθούν σύμφωνα με υπόδειγμα Προσφοράς που θα αποστείλει η Υπηρεσία μας στους 

ενδιαφερόμενους, κατόπιν εκδήλωσης ενδιαφέροντός τους, το οποίο θα συμπληρωθεί από αυτούς, λαμβάνοντας υπ’ όψιν τα 
αναγραφόμενα των ακόλουθων παραγράφων: 

 
6.1 Φόροι – Κρατήσεις: 

α. Εφόσον η συνολική καθαρή αξία της δαπάνης είναι ίση ή μεγαλύτερη του χρηματικού ποσού των χιλίων ευρώ 
(1.000,00€), τότε αυτή υπόκειται στις νόμιμες κρατήσεις σε ποσοστό 5,67416 %, ως ακολούθως: 

 2,72% υπέρ Τ.Α.Α.Σ. 

 2,72% υπέρ Μ.Τ.Σ. 

 τέλη χαρτοσήμου 2% επί των κρατήσεων (Τ.Α.Α.Σ., Μ.Τ.Σ.) 

 πλέον 20% εισφορά υπέρ Ο.Γ.Α. επί του τέλους χαρτοσήμου (2%) 

 0,10% υπέρ Ενιαίας Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Α.ΔΗ.ΣΥ.) 

 τέλη χαρτοσήμου 3% επί της Ενιαίας Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων (0,10%) 

 πλέον 20% εισφορά υπέρ Ο.Γ.Α. επί του ως άνω τέλους χαρτοσήμου (3%). 
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β. Εφόσον η συνολική καθαρή αξία της δαπάνης είναι μικρότερη του χρηματικού ποσού των χιλίων ευρώ (1.000,00€), 
τότε αυτή υπόκειται στις νόμιμες κρατήσεις σε ποσοστό 5,57056 %, ως ακολούθως: 

 2,72% υπέρ Τ.Α.Α.Σ. 

 2,72% υπέρ Μ.Τ.Σ. 

 τέλη χαρτοσήμου 2% επί των κρατήσεων (Τ.Α.Α.Σ., Μ.Τ.Σ.) 

 πλέον 20% εισφορά υπέρ Ο.Γ.Α. επί του τέλους χαρτοσήμου (2%) 
γ. Επίσης, κατά την πληρωμή της δαπάνης θα παρακρατείται φόρος εισοδήματος 4% για την προμήθεια των ειδών, όταν 

η καθαρή αξία του τιμολογίου υπερβαίνει τα 150,00€ (άρθρο 64 Ν.4172/2013). 
 
6.2 Γενικές Απαιτήσεις Ειδών: 
Το αντικείμενο της σύμβασης αφορά στην προμήθεια των κατωτέρω ειδών: 

 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΩΝ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ 

1 Σακούλες απορριμμάτων μικρές (για καλάθια γραφείου), σε κιλά 700 

2 Χλωρίνη παχύρευστη των 4lt, σε τεμάχια 100 

3 Υγρό γενικού καθαρισμού των 4lt, σε τεμάχια 70 

4 Υγρό καθαρισμού τζαμιών των 4lt, σε τεμάχια 50 

5 Κρεμοσάπουνο του 1lt, σε τεμάχια 470 

6 Χαρτί υγείας (συσκευασίας των 40 ρολών), σε τεμάχια 170 

7 Διάλυμα υδροχλωρικού οξέως των 450ml, σε τεμάχια 250 

 
Τα υπό προμήθεια είδη να πληρούν τις ακόλουθες προδιαγραφές παρούσης Πρόσκλησης: 

 Οι μικρές σακούλες σκουπιδιών να είναι διαστάσεων 0,50Χ0,50 εκατοστών (±5 cm). Επιπρόσθετα θα είναι νέου τύπου 
φιλικού προς το περιβάλλον. Θα είναι κατασκευασμένες από υλικό μεγάλης αντοχής και με μορφή απλών μεμονωμένων 
τεμαχίων ή με μορφή ρολού σε συνεχόμενη ακολουθία με διάτρητη γραμμή για την εύκολη αποκοπή τους.  

 Το  διάλυμα υποχλωριώδους νατρίου (χλωρίνη) min 4% σε ενεργό χλώριο κατά βάρος και να περιέχει καυστικό νάτριο 
min 3%. Επίσης να έχει το δυνατόν ευχάριστη και διακριτική οσμή και να παραδοθεί σε συσκευασία των τεσσάρων (4) 
λίτρων. Επιπρόσθετα θα πρέπει να αναγράφει στην συσκευασία ημερομηνία παραγωγής και λήξης, καθώς και να 
διαθέτει οδηγίες χρήσεως, προφύλαξης και αριθμό άδειας κυκλοφορίας προϊόντος σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. 

 Το υγρό γενικού καθαρισμού να είναι ουδέτερου ph, να απομακρύνει σκληρούς ρύπους, να είναι παχύρευστο, 
αρωματικό, χαμηλού αφρισμού, να μην απενεργοποιείται από την σκληρότητα του νερού, να περιέχει δραστικές ουσίες 
και σαπούνι και να παραδοθεί σε συσκευασία των τεσσάρων (4) λίτρων. 

 Το καθαριστικό τζαμιών να περιέχει επιφανιοδραστικά, οργανικό διαλύτη και η ειδική σύνθεσή του να βοηθά τον 
καθαρισμό και να μην αφήνει θαμπώματα μετά το σκούπισμα και το στέγνωμα. Θα  πρέπει να είναι διαφανή υγρά και η 
συσκευασία να διαθέτει οδηγίες χρήσεως, προφύλαξης και αριθμό άδειας κυκλοφορίας του προϊόντος σύμφωνα με την 
κείμενη νομοθεσία και να παραδοθεί σε συσκευασία των τεσσάρων (4) λίτρων. 

 Τα κρεμοσάπουνα να είναι ισορροπημένου ph και να παραδοθεί σε συσκευασία του ενός (1)  λίτρου. 

 Τα χαρτιά υγείας να είναι τριών (3) φύλλων περιτυλιγμένο σε κύλινδρο από χαρτόνι, μήκους ρολού τουλάχιστον είκοσι 
μέτρων (20μ.). Να είναι απαλά στην αφή με το δέρμα και να μην προκαλεί ερεθισμούς. Να είναι υδατοδιαλυτό και 
απορροφητικό. Να προέρχεται από 100% λευκασμένο χημικό πολτό. Να είναι συσκευασμένο σε ανακυκλώσιμη 
πλαστική συσκευασία. Κάθε συσκευασία να περιέχει σαράντα (40) ρολά.  

 Το διάλυμα υδροχλωρικού οξέως (ακουαφόρτε) να περιέχει 15% υδροχλωρικό οξύ κατά βάρος, που λευκαίνει και 
καθαρίζει δάπεδα, νιπτήρες, νεροχύτες κ.λπ. Επίσης, να έχει το δυνατόν ευχάριστη και διακριτική οσμή και να 
παραδοθεί σε συσκευασία των τετρακοσίων πενήντα χιλιοστών του λίτρου (450ml). Επιπρόσθετα θα πρέπει να φέρει 
σήμανση διαβρωτικότητας στη συσκευασία, καθώς και να διαθέτει οδηγίες χρήσεως, προφύλαξης και αριθμό άδειας 
κυκλοφορίας προϊόντος σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.  

  Τα υπό προμήθεια είδη θα είναι συσκευασμένα σε χαρτοκιβώτια στην εξωτερική πλευρά των οποίων θα αναγράφονται 
αναλυτικά το περιεχόμενο ανά είδος και ποσότητα. 

 
7. Πληροφορίες, καθώς και υποδείγματα προσφορών παρέχονται από το Γραφείο Διαχείρισης Χρηματικού της Διεύθυνσης 

Αστυνομίας Θεσπρωτίας (Αγ. Αποστόλων 5 – Ηγουμενίτσα – 1ος όροφος, τηλ.: 2665028225, e-mail: 
adthesprotias.diax@astynomia.gr,  
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